



ГОЛОС ШКОЛЫ

Январь 2025

Выпуск № 9

МОЯ РЕСПУБЛИКА В СЕРДЦЕ

20 января — День Республики Крым, установленный в память о всекрымском референдуме 1991 года, на котором большинство жителей полуострова проголосовало за воссоздание Крымской АССР. Этот день — символ самоопределения и важный праздник для крымчан. Крым — это не просто место на карте, это состояние души. С первого вздоха морского воздуха, с первого взгляда на величественные горы, с первого прикосновения к теплому песку, он пленяет сердце навсегда. Здесь время течет иначе, наполненное шелестом волн, ароматом можжевельника и солеными брызгами. В каждой скале, в каждой бухте, в каждом закате — своя история, своя магия. Крым — это место, куда хочется возвращаться снова и снова, чтобы зарядиться энергией солнца, вдохнуть полной грудью свободу и почувствовать себя частью чего-то большого и прекрасного. Это моя любовь, моя привязанность, мой Крым. Учащиеся нашей школы в преддверии праздника подготовили рисунки, посвященные красоте нашего полуострова. Были проведены тематические уроки с обучающимися школы и воспитанниками дошкольного отделения, посвященные Дню Республики Крым.



С учащимися 9 класса проведена профилактическая беседа, просмотр видеоролика «Жизнь без ДТП» ИПБДД отделения Госавтоинспекции Кировского района Республики Крым, беседу провела старший лейтенант полиции Новикова И.В.

22.01.2025 года центр военно-патриотического воспитания детей и молодёжи провел викторину для учащихся шестого класса МБОУ «Львовская ОШ», посвященную Дню Генерального штаба ВМФ РФ. Ребята узнали историю его создания, вязали морские узлы, отвечали на вопросы, рисовали корабли и стреляли в электронном тире.





В Министерстве образования, науки и молодежи Республики Крым в День Республики Крым прошло торжественное вручение наград педагогам от Министерства Просвещения Российской Федерации. Заслуженные знаки отличия, звания и нагрудные знаки были вручены 48 педагогам, работающим в государственных и муниципальных учреждениях.

Министр образования, науки и молодежи Республики Крым Валентина Лаврик, обращаясь к награжденным, поздравила педагогов с получением высоких наград и выразила благодарность за их добросовестный труд и значительный вклад в развитие образования в регионе.

Мы с радостью поздравляем заместителя директора по воспитательной работе МБОУ «Львовская ОШ» Арифджанову Эльмиру Ашировну с этой высокой наградой. Эльмира Ашировна -опытный педагог, она посвятила свою жизнь служению детям и развитию их талантов. Ее путь в образовании начался с малых шагов, но со временем она стала настоящим мастером своего дела. Неутомимая энергия и преданность делу всегда вдохновляли ее коллег и учеников.

Нагрудный знак «Почетный работник сферы воспитания детей и молодежи Российской Федерации» стал заслуженным призом для Эльмиры Ашировны, символизируя долгие годы упорного труда (24 года в профессии) и постоянного саморазвития. Этот знак не только выражает признание ее личных достижений, но и подчеркивает значимость профессии учителя в современном обществе.



27 января - день, когда эхом сквозь десятилетия звучит непоколебимая стойкость и мужество ленинградцев. День полного освобождения от блокады - это день торжества жизни над смертью, света над тьмой. 900 дней и ночей, полных нечеловеческих испытаний, голода и холода, не сломили дух города. Ленинград выстоял, сохранив в себе не только великое историческое наследие, но и непреклонную веру в будущее. Сегодня мы склоняем головы перед памятью погибших и с глубочайшим уважением чествуем тех, кто пережил эти страшные дни, отстояв свой город, свою Родину. Подвиг Ленинграда – вечный символ силы человеческого духа, стойкости и непобедимого стремления к свободе.



С Днем Рождения!

Велиев Демирель	Подаривский Константин
Волкова Кристина	Пинкаева Эльнара
Горохова Полина	Савген Кристина
Гудзенко Михаил	Туранчич Вероника
Ерёмин Владислав	Фахриев Муслим
Марчишин Кирилл	Чермашенцев Никита
Маслова Дарья	Чулкова Елена
Османова Айбель	Эминов Эмин

Работа волонтера в помощь СВО. Акция «Волонтеры Победы»



Ответственный за выпуск: 6 класс
 Классный руководитель: Шамуратова Д.А.
 Главный редактор: Арифджанова Э.А.
 Технический руководитель: Киселева И.И.

Ждём Ваши статьи, рассказы, фото о школьной жизни (в учительской).

Адрес редакции: Российская Федерация, Республика Крым, Кировский р-н, с. Львовское, ул. Маяковского, 24А